

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 1Sam 1,20-22.24-28; Psalam: Ps 84,2-3.5b-6.9-10; Drugo čitanje: 1Iv 3,1-2.21-24; Evanđelje: Lk 2,41-52

Draga braćo i sestre!

Današnji je blagdan Svete obitelji tako lijepa prigoda da Bogu zahvalimo za darovanu obitelj i da mu uputimo molitvu za svoju obitelj i sve druge obitelji. Potrebu molitve za obitelj tako snažno osjećamo u današnjem vremenu kad su brak i obitelj obilježeni različitim krizama i poteškoćama. One često proizlaze iz ubrzanog načina života jer ne pronalazimo dovoljno vremena jedni za druge. Nerijetko se događa da živimo jedni s drugima, a zapravo smo jako udaljeni jedni od drugih. Onda nije čudno da nam u bračnom i obiteljskom životu uzmanjka ljubavi, osjećaja, strpljivosti, razumijevanja i svega onoga što upotpunjuje naše osobne i zajedničke živote. Potrebna nam je molitva. I zato smo je pozvani prakticirati. Ne kao nešto usputno, nego kao nešto redovito. Uvijek vjerujući kako molitva može uvelike pridonijeti skladnijem i potpunijem bračnom i obiteljskom životu. Slavljem današnjega blagdana Crkva želi pružiti podršku svima koji svoju obitelj i svoj brak doživljavaju kao veliku svetinju oko koje se silno trude, ne samo da je održe na okupu, nego i oblikuju po uzoru na Marijinu i Josipovu obitelj. Valja u molitvi pružiti podršku i onima među nama koji su morali proživjeti teško iskušenje raspada braka i obitelji iako su učinili sve da do toga ne dođe. Molimo i za one koji su svojom neozbiljnošću i neodgovornošću prouzročili raspad svoje obitelji da im Bog oprostí njihovo nesnalaženje. Sveta obitelj ostaje nam model i uzor kako živjeti svoj obiteljski život Marija svojom velikom vjerom i ustrajnom molitvom; Josip svojom hrabrošću i strpljivošću te spremnošću na žrtvu, a Isus svojim velikim poštovanjem i poslušnošću roditeljima. Sveta je obitelj prošla velika iskušenja, kako nam je to opisao sv. Luka u svom evanđelju. No, svojim pouzdanjem

u Boga, trudom i odricanjima, sačuvala je svoje zajedništvo. Tamo gdje je Bog na svom (prvom) mjestu, tamo je sve na svom mjestu. Onda nema poremećaja danas vidljivih u tolikim obiteljima: zanemarivanje djece, popuštanje djeci, zamjena obiteljskog razgovora kompjutorskim igricama, nepoštivanje roditelja i starijih i si. Zanimljiva je, napose za mnoge »prezaposlene« roditelje kojih su djeca željna, jedna priča: »Otac je primijetio da mu je kćerkica nešto tužna. Ne pitavši je uopće za razlog, odlučio ju je obradovati i kupiti joj krasno novo računalo, bolje no što su ga imala mnoga djeca u njezinu razredu. Otac je jedva čekao da sutradan dođe s posla, sjedne u svoju fotelju, uzme novine u ruke i zadovoljno promatra svoju sretnu kćerkicu. No, ona je opet bila tužna. 'Što je kćeri, pa imaš najbolje računalo u razredu?' upitao je otac. 'Da, tata', rekla je djevojčica, 'ali računalo se ne može sjediti u krilu'.« Drugim riječima, kćerkici ne treba računalo, njoj treba tata! Današnji je dan prigoda da proanaliziramo svoj život i da uvidimo što treba promijeniti i poboljšati u svom bračnom i obiteljskom životu, što nam to nedostaje da bismo bili bolja obitelj. Je li to česta nervoza, svadljivost, grube riječi, koje stalno opravdavamo umjesto da se protiv njih borimo? Je li to pretjerani rad radi stjecanja što više materijalnih sredstava koji nam oduzima potrebno vrijeme da se pozabavimo djecom? Ne može obitelj opstati ako ne razgovaramo, ako se ne bavimo jedni drugima, posebno djecom, ako nam je sve važnije od čovjeka. Uzalud novci, kuća, auto, ako izgubimo jedni druge, ako nam djeca odu krivim putem, a i to se događa u kršćanskim obiteljima. Možemo i dalje opravdavati svoje propuste ili pogreške, no pametnije je početi ih mijenjati dok ima vremena. Treba li nam razlog da što prije počnemo? Pa zar oni koje toliko volimo nisu dovoljni?

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

27. prosinac 2021 - 2. siječnja 2022
**Sveta Obitelj, Isusa,
Marije i Josipa**
(Sveti Stjepan Prvomučnik)
(586/2021)

Riječ Božja

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrte se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nadoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I side s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušnan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

U svrhu služenja jedinstvu vjere i njezinog prenošenja u cjelovitom obliku, Gospodin je dao Crkvi dar apostolskog naslijeđa. Po tom se naslijeđu jamči kontinuitet spomena Crkve i moguće je sa sigurnošću crpiti s čistog izvora iz kojeg vjera izvire. Jamstvo povezanosti s izvorom pružaju, dakle, žive osobe, na način koji od-govara živoj vjeri koju Crkva prenosi. Ona počiva na vjernosti svjedoka izabranih od Gospodina za tu zadaću. Zbog toga učiteljstvo stalno govori u poslušnosti onoj prvoj Riječi na kojoj se temelji vjera; ono je pouzdano zbog svojeg pouzdanja u riječ koju sluša, čuva i izlaže. U oproštajnom govoru efeškim starješinama, u Miletu, koji donosi sveti Luka u Djelima apostolskim, sveti Pavao svjedoči da je ispunio zadaću koju mu je Gospodin povjerio: navijestiti sav naum Božji (usp. Dj 20,27). Upravo zahvaljujući crkvenom učiteljstvu, može do nas doći taj naum u svojoj cjelovitosti, i zajedno s tim radost što ga možemo ostvariti u punini.

(papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 49)

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

27. P - sv. Ivan apostol, Ivana, Ivo; 1Iv 1,1-4; Ps 97,1-2.5-6.11-12; Iv 20,1-8	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na nakanu</i>
28. U - Nevina Dječica, Nevenka, Neven; 1Iv 1,5-2.2; Ps 124,2-5.7b; Mt 2,13-18	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Antun Bubanić god. i Stanislav Bubanić</i>
29. S - Toma Becket, Tomo, David; 1Iv 2,3-11; Ps 96,1-2a.2b-3.5b-6; Lk 2,22-35	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na nakanu</i>
30. Č - Feliks, Srećko, Rajner; 1Iv 2,12-17; Ps 96,7-8a.8b-9.10; Lk 2,36-40	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Stjepan god. i Štefica Šimunić</i>
31. P - sv. Silvestar papa, Stara Godina; 1Iv 2,18-21; Ps 96,1-2.11-13; Iv 1,1-18	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zahvalnica 1.) + <i>Florijan Perin god.</i> 2.) + <i>Dragutin Dukši i Petra Kolmanić</i>
1. S - Sveta Marija Bogorodica, Nova Godina; Br 6,22-27; Ps 67, 2-3.5-8; Gal 4,4-7; Lk 2,16-21; „Pronađoše Mariju, Josipa i novorođenče. Nadjenuše mu ime Isus.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu – ŽUPNA + <i>Štefica Car god.</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Marina Horvat god.</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakpovcu + <i>Josip Šimunić god.</i>
2. N - II. Nedjelja po Božiću; Sir 24,1-2.8-12; Ps 147,12-15.19-20; Ef 1,3-6.15-18; Iv 1,1-18; „Riječ tijelom postade i nastani se među nama.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 11.00 - Sv. Misa u Jakpovcu + <i>Franjo Družinić</i>

MOLITVA ZA OBITELJ

Gospodine Isuse, zahvaljujem ti za svakog člana svoje obitelji. Vjerujem da je svaki od njih Tvoj posebni dar za mene i poziv da ih nastojim usrećiti. Svoju si ljubljenu djecu podario meni da budu moja djeca, moji ukućani. Oprosti mi što toliko puta nisam s njima postupao(la) kao s Tvojom djecom. Oprosti svakome od nas grijeha koje smo počinili jedni protiv drugih, protiv Tebe. Gospodine, predajem Ti sve obiteljske probleme, i molim Te, da nam dadneš mudrosti i snage da ispravimo sve što je sebično, što nije u ljubavi, što je krivo i neispravno u našoj obitelji, sve što nije po Tvoj volji i što razara našu obiteljsku ljubav i sreću. Dođi, Gospodine Isuse, dođi u moj život, uđi u moje obiteljske probleme. Okruži svakog člana moje (ove) obitelji svojim anđelima, zaštititi nas od napasti svakog zla, čuvaj nas od svake opasnosti i stradanja. Pošalji svoga Duha u izobilju da bi svaki član obitelji bio obnovljen na Tvoju sliku. Neka mir Duha Svetoga ispuni ovu kuću i ostane s nama sada i uvijek. Vjerujem Riječi Tvoj, Gospodine: „Vjeruj u Gospodina Isusa i bit ćeš spašen ti i Tvoj dom!“

ISUS SE RODIO

Božić je došao i Betlehemska svjetlo je tu. Zvijezda nam svijetli i djeteta se rodilo bu, Štalica mala, pastirska preprosta za kralja nebeskog biti će kao dom dosta. Josip i Marija stisli se, jer tu jedino mjesta ima skoro pod vedrim nebom i bude im zima. Mesija se rodio ove tihe hladne noći, svjetlost nebeska u štalicu će doći. Isus se rodio danas i u kraju mom donio mir i radost u svaki naš dom. Veseli se njemu svaki, bio star ili mlad pod borom u jaslacaj hoće ga imati rad. Anđeli pjevaju „Gloria nam na nebu, a mir ljudima dobre volje na nizini tu“. Isuse maleni zdravlja i mira nam daj, hvala ti budi što si došao i u moj kraj.

(Marija Gluhak)

TE DEUM - Zahvalnica

U petak je Silvestrovo - Stara godina navečer u 18.00 sati sa Te Deum - Tebe Boga hvalimo ispraćujemo i zahvaljujemo Svemogućem Dobrom Bogu na 2021 godini koju napuštamo. Na početku Sv. Mise spomenut ćemo se imena svih pokojnih koji su se s ovoga svijeta ove godine preselili u vječnost. Također na kraju svete Mise čitat ćemo statistiku župe za 2021 godinu. Misa će biti u Domu Kulture i pozivam Vas da se dodete u što većem broju! Tebe, Boga, hvalimo. Tebe, Gospodina, blagoslovljamo za svaki dobar trenutak godine koja je na izmaku. Blagoslovljen budi, Gospodine, Bože naš.

Obiteljski život temelj je ljudskog rasta i oblikovanja osobnosti. Temelje koje smo primili u obitelji nosimo kroz čitav život. Kao vjernici želimo da naše obitelji budu mjesto rasta u vjeri i zajedništvu. Dopustimo Gospodinu da još više prožme naš obiteljski život, primimo dar njegove prisutnosti, kako bismo i mi jedni drugima mogli biti dar.

Vjera je susret čovjeka s Bogom. To svi kažu, no kakva je njihova predodžba o Bogu? Netko mi je rekao: »Za mene Bog znači ideal svakoga dobra.« I Platon ga je tako definirao, kao i svi idealisti uopće. Možemo li ga susresti? Ako želimo biti iskreni, moramo priznati da je, u strogom smislu riječi, susret s idealom susret sa samim sobom, s vlastitim idejama. No naše ideje, premda ukazuju na to gdje je to dobro, ne oslobađaju čovjeka od grijeha i slabosti. I mi kršćani držimo da je u Bogu svaki ideal dobra i ljepote te stoga pred njim zauzimamo moralni i estetski stav; osim toga, mi vjerujemo da je on stvarna osoba koja je postala čovjekom. Stupamo u dijalog s njime, vjerujemo u njegovu dobrotu i njegovu moć. (Tomaš Špidlik)

Svima Vama dragi moji župljani želimo Sretnu, Mirnu i Blagoslovljenu 2022 godinu! Daj nam Bog zdravlje, k tomu veselje, Na tom mladom ljetu svega obilja! Ne znamo što nas čeka u godinu što započinje. Ali znamo da smo sigurni dok smo u Ljubavi Božjoj. Zato budimo Božji i bit ćemo sretni. Ma što nam se u životu događalo!

HVALA!

Zahvaljujem se ovim putem svima koji su na bilo koji način pomogli oko uređenja Pastoralnoga Centra i Doma Kulture kao i kapela, kićenja borova i slaganja jaslica! Osobito ob. Križan i Šimunić graditelju jaslica Davidu Križanu iz Jakopovca na slaganju, dr. Marijanu Filipašiću na darovanim borovima kao i gospodi Branki Petrović na uređenju prostora i našim Zvonarima u kapelama te svima ostalima. Sve neka dragi i dobri Bog nagradi!

U ponedjeljak 27. prosinca pada blagdan sv. Ivana apostola i evanđeliste. Na kraju mise u 8.00 sati biti će blagoslov Vina po zagovoru sv. Ivana. Bože, ti si nam po apostolu Ivanu otkrio tajnovite dubine svoje Riječi. Daj da umom proniknemo što od njega u evanđelju čujemo.

Nakane Apostolata molitve za mjesec siječanj 2022 godine Papina: Za odgoj u bratstvu

Molimo da svi ljudi koji trpe diskriminacije i progone zbog vjere u društvima u kojima žive postignu priznanje svojih prava i dostojanstva koje izvire iz činjenice da su braća i sestre u ljudskoj obitelji.

Biskupska: Slika žigova Krista

Da po našim različitostima budemo jedni drugima dar po kojemu se otkriva slika živoga Krista.

STATISTIKA ŽUPE Sv. Elizabete Ugarske Jalžabet za 2021. godinu

Krštenih: 30 od toga 17 dječaka i 13 djevojčica (2020. - 25 krštenih)
Vjenčani: 9 parova (2020. - 2 para) Umrla: 37 župljana od toga 19 muških i 18 ženskih (2020. - 62 umrlih) od toga providiranih 12 osoba Krizmanika: 30 od toga 18 dječaka i 12 djevojčica (2020. - 31 krizmanika) Prvopričesnika: 15 od toga 8 dječaka i 7 djevojčica (2020. 23 Prvopričesnika) Obiteljski dar: darovalo 414 obitelji (2020. - 420 obitelji) Pričesti u 2021. godini: 22000 (nedjeljni prosjek: 132) Providiranih o Uskrsu i Božiću u 2021: 88 (u domovima: 180 osoba) Vjernika na Nedjeljno misi: oko 350 duša! Nadam se da će nam statistika dogodne biti bolja!!